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Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na najem praso-kontenera i 

zagospodarowanie odpadów komunalnych powstających w wyniku działalności 4 Wojskowego Szpitala 

Klinicznego z Polikliniką SPOZ we Wrocławiu, znak sprawy: 4WSzKzP.SZP.2612.27.2024 

 

Wyjaśnienia treści SWZ 

4. Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej we 

Wrocławiu, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie 

podstawowym bez możliwości przeprowadzenia negocjacji, na podstawie art. 284 ust. 1 i ust. 2 ustawy 

Prawo zamówień publicznych ustawy z dnia 11 września 2019r Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 

z 2023 r. poz.1605 ze zm.), dalej PZP, informuje, że wpłynęły pytania od Wykonawców. Zamawiający 

wyjaśnia:  

        

Pytanie nr 1 

Proszę o sprecyzowanie przedmiotu przetargu, tj. czy przedmiotem postępowania są odpady komunalne 

czy odpady powstałe w wyniku prowadzenia działalności 4WSKzP? Zasadniczo są to dwa różnego 

rodzaju odpadu ze względu na sposób powstawania. 

 

Odpowiedź:  

Przedmiotem zamówienia są odpady powstałe w wyniku prowadzenia działalności szpitala. 

 

Pytanie nr 2 

Czy przedmiotowe odpady przekazywane są w systemie elektronicznym BDO na Karcie Przekazania 

Odpadów?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

 

Odpowiedź:  

Tak, przedmiotowe odpady są przekazywane w elektronicznym systemie  BDO 

 

 

 
Z upoważnienia KOMENDANTA 
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/-/ 

mgr Piotr Strąk 

Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4 Wojskowy Szpital Kliniczny 

z Polikliniką SPZOZ we Wrocławiu 

ul. Rudolfa Weigla 5, 50-981 Wrocław 

 

 

 


